

Főszerkesztő:
Dr. Kállor György



Feladószerkesztő:
Baló László
Feladós kiadó:
Barcs Sándor

Minden-jog-jemtarthatóval. Kéziratnak tekintendő. Házirak sorozat.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-666.
MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1949 június 26. 8 óra — perc

A közgazdasági egyetem a marxizmus-leninizmus szellemében képezi hallgatóit - A Közgazdaságtudományi Egyetem évzáró ünnepélye

Di/Mn/Lt Ie A Magyar Közgazdaságtudományi Egyetem szombaton este a Puskin-kortban rendezte meg évzáró ünnepélyét, amelyen Ortutay Gyula kultuszminiszter mondott ünnepi beszédet.

Kiemelte a Közgazdaságtudományi Egyetem jelentőségét, majd rámutatott arra, hogy az egyetem létesítése összefügg azzal a harcossal, amelyet a népi demokrácia a Magyar Dolgozók Pártja vezetésével az tudomány és a művészet területén a burzsoi ideológia kiküszöböléséért, a káros imperialista ideológia befolyása ellen folytat.

- Az új típusú közgazdasági egyetem - mondotta - a leghaladóbb politikai tudomány, a marxizmus-leninizmus és a kor kulturstudomány; a marxi-lenini-sztálini politikai gazdaságtan föllögvára. Nagy örömmel szölgál, hogy az egyetem hallgatói, akik túlnyomórészt munkások és parasztek fiaai, kiváló tanulmányi eredményeket értek el s igérem, hogy úgy, ahogy az idén, amikor a hallgatók mintegy hatvan százaléka részesült magas ösztöndíjában, a jövőben is mindent megteszünk, hogy a közgazdaságtudományi egyetem hallgatóinak a nyugodt tanulás lehetőségét biztosítsuk.

- Bizom benne, hogy az egyetem Rudas Rados rektor ur vezetésével tovább halad a megkezdett úton és élharcosa lesz a marxi-lenini-sztálini politikai gazdaságtan és gazdaságpolitika magyarországi terjesztésének.

Ezután Rudas László, a Közgazdaságtudományi Egyetem rektora mondott beszámolót. Hangsúlyozta, hogy a közgazdasági egyetem a marxizmus-leninizmus alapján képezi hallgatóit.

- A közgazdasági egyetem - mondotta - nemcsak az alaptantárgyat, a közgazdaságtant tanítja a marxizmus-leninizmus szellemében, de a filozófia, a történelom, a gazdasági földrajz terén is a leghaladóbb, a marxista-leninista világnézettel és a történelmi materializmus módszerével átvilágított tudást nyújt a hallgatóknak. Aki a közgazdasági egyetemet olvógi, nem szűk látókörű szakembereként, hanem minden oldalról képzett, a mai nagy társadalmi kérdésekben szabadon és biztosan táhejokozodni képes emberként lép ki az életbe, aki szilárdan meg tudja állni helyét a társadalomban s az élet minden elméleti és gyakorlati kérdésében helyes álláspontot tud elfoglalni.

Rudas László ezután ismertette a közgazdasági egyetem tanulmányi eredményeit. Az egyetem 1335 hallgatója közül a következő kollokviumokat a hallgatók 72.41 százaléka letette. A hallgatók 15.39 százaléka kitűnő, 35.55 százaléka jó, 30.12 százaléka jó, 11.07 százaléka elégséges, 7.87 százaléka elégtelen eredménnyel kollokvált.

/Folyt.köv./ P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1949 június 26. 8 óra 10 perc

/A Közgazdaságtudományi Egyetem évzáró ünnepélye...folyt./
Di/Mn/Lt Mi

A rektori beszámoló után a kari MEFESZ-kör titkára, Lengyel Gábor számolt be a MEFESZ közgazdász kör egészévi munkájáról. Az évzáró ünnepély kulturműsorral és tinnocál ért véget. /MTI/

A Szovjetunio segítőkészsége teszi lehetővé a magyar munkáosztály boldogulását - Ünnepség az ajkai kohóüzemben

Sr/Dg/Lt Ie Az ajkai iparmedenceo nemcsak a vidék szépségéről ismeretes, hanem bauxitbányájáról is. A Dunántulnak ez a része, amely nemrégiben meg a szovjetországi Eszterhazyak, Festeticsok birtoklma volt, ma dolgozó népünk kezén fejlődesnek indult, virágzó ipari vidéket teremtet.

Az ajkai kohóüzem és timföldgyár dolgozoi szombaton délután ünnepelték a felszabadulás óta elért legnagyobb termelésüket.

A gyár előtti térségen foglaltak helyet a munkások, előttük emolvényen a gyárvezetőség, az élmunkások és az ünnepélyre meghívott vendégek. A bástyaszerűen kiugró gyárfalakon piros és nemzetiszínű transzparonsekön fehér botúkkal: "Eljön győzelmeink szorvezője, a MDP és nagy vezetője, Rákosi Matyas!" - "Eljön a magyar nép nagy barátja, Sztálin generalisszimusz!" - "Eljön népünk felszabadítója, a dicsőséges Szovjet Hadsereg!"

A Bauxit Vasas-dalárda enokszáma után Angyal Endro párttitkar üdvözölte a megjelenteket. Czottnor Sandor nehézipari államtitkar, hogy mondta el ünnepi beszédét.

L. n. y. d. - Ez a magas termelés csak azért szülothott meg - mondotta Czottnor államtitkar -, mert a szovjet szakemberek tudása parosult a magyar munkásság munkalendületével. Ha figyolom-be vesszük, hogy az aluminiumpar Magyarországon a legfiatalabb iparágak egyike és figyolom-be vesszük az ajkai aluminiunkohó és timföldgyár mai termelési értéket, akkor látjuk, hogy Horthy Magyarországon a kohóaluminiumpar termelési előirányzata csak elméleti meghatározás volt, ma pedig szovjet-magyar vezetés alatt az ipartelep termelése nemcsak elmélet, hanem valóság. Különösen nagy szeretettel köszöntöm a gyár szovjet vezérigazgatóját, Jajcsinyikov vezérigazgatót - mondotta ezután. - A z ő nagy munkaszerető és a Szovjetunioiban szerzett nagy gyakorlati tudása is biztosíték arra, hogy a előtt, amit a magyar aluminiumpar fejlesztésére és olcsóbbá tételére magunk elé tűszük, azt meg is tudjuk valosítani. A Szovjetunio segítőkészsége teszi lehetővé a magyar ipar fejlődését, a magyar munkáosztály boldogulását. Gyárunk vezetősenek hűsége hazájához, munkájához kell, hogy példa legyen mindnyájunk előtt, hogy ilyen hűséggel, ilyen szeretettel kell támogatnunk hazánkat, a mi nagy Partunkat, a Magyar Dolgozók Pártját és annak vezérét, Rákosi Matyas, - fejezte be beszédét Czottnor államtitkar. /Folyt.köv./ P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1949 június 26. 8 óra 20p.

Az ipari szervezkedés egyik biztosítója a termelés fejlesztésének -
A Műnökkök és Technikusok Szakszervezetének záróértékelése

Mi/Mi /P Io A Műnökkök és Technikusok Szakszervezete bevégezte feladatát, tagjai az ipari szervezkedés során bekerültek a különböző ipari szakszervezetekbe. A Műnökkök Szakszervezet szombat délután megtartta záróértékelését.
Sárkány Györgyné titkár jelentésében beszámolt arról, hogyan hajtották végre a Szakszervezetek XVII. Kongresszusának határozatából rájuk ruházott feladatokat a termelés továbbfejlesztése és az ezzel szorosan összefüggő ipari szervezkedés terén. Elmondta, hogy Budapesten 14.000, vidéken pedig 6000 műnökkök és technikus lépett át a Műnökkök Szakszervezetéből más szakszervezetekbe.

Bongyol Sándor, az MHTS Száz alnöke ismertette azután a szakszervezet munkáját 1945-től 1949-ig.
- A különálló műnökkök-szakszervezet további működése már nem volna hasznos - mondta - meg kellene hozni a fizikai és értelmiségi dolgozók egységét. Az egységes ipari szervezkedés egyik biztosítója a termelés fejlesztésének. Ez a szakszervezet olvogezte történelmi feladatát, a munkásokat helytállóan megszilárdításáért megköszönte a műszaki értelmiséget és így egyben tagjai érdekeit is szolgálta.

Gács László, a Szakszervezetek Országos Tanácsának főtitkárhelyettese a szakszervezeti ipari szervezkedés eredményéről beszélt.

- Lényegében sikerült létrehozni az ipari szakszervezeteket - mondta. Ennek létrehozásában nagy szerepe volt a Műnökkök és Technikusok Szakszervezetnek. Most az új ipari szervezetekben a volt szakszervezeti tagoknak be kell kapcsolódnia a szakszervezet valamennyi részrészletébe. Gács László végül a Szakszervezet nevében köszönetét fejezte ki a megszűnt szakszervezet volt vezetőinek jó munkájukért és az értékelés lelkes ünneplése közben átadta Zentai Béla főtitkárnak a "Elvált munkáért" kitüntetést.

/Folyt.köv./ V.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1949 június 26. 8 óra 30 perc

/A Szovjetunió segítőköszönet...folyt./ Sz/Dg/Lt Io

László Aladár miniszteri tanácsos orosz nyelven üdvözölte A.M. Jajcsinyikóv vezérigazgatót, majd egy alumíniumból készült ajándék tárgyat nyújtott neki át. A vezérigazgató köszönetnyilvánítását követően a vállalat 250-250 forintos jutalmait. /MTI/

/A Műnökkök és Technikusok Szakszervezetének...folyt./ Mi/Lt Io

Zentai Béla, a Szakszervezet főtitkára válaszolt az ötéves törvénnyel megvalósításában a műszaki értelmiség előtt megnyitott perspektívát. Részletesen beszélt a műszaki értelmiség jövő feladatairól, amelyeket a munkásosztály vezetésével kell megvalósítani az ideológiai és szakmai képzés, a termelés és kutatás terén. Rámutatott, hogy jó eredmények csak a Szovjetunió hatalmas technikai és tudományos segítségével érhetünk el és felhívta a műnökkök és technikusok figyelmét: gyökereink a műszaki irodalomban megmutatkoztak.

- Most, amikor egy szakszervezet működését befejezte - mondta - arra kell gondolnunk, hogy minden befejezett tényben valami újnak a születése van. Tudjuk, ürezzük, hogy nem a véghez érkeztünk, előttünk áll a szocializmus építésének minden eddigi felülmúló, hatalmas munkája. Előre, a munkások és technikusok tudásának, a műnökkök műszaki színvonalának emeléséért!

Hozzászólások után az értékelés résztvevői távirattal üdvözölték Rakosi Mátyást. A záróértékelés a Szovjetunió, a Magyar Dolgozók Pártja és népünk vezetője, Rakosi Mátyás elnökével ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B, 5. kiadás 1949. június 26. 12 óra 30 perc

Időjárásjelentés.

& b/b K1 A Meteorológiai Intézet jelenti június 26-án vasárnap délután:

A hűvös légtömegek Ukrajnán át kelet felé terjeszkednek és úgy délről, nyugatról melegebb levegő nyomul előre. A felmelegedést mint elősegíti az is, hogy Európa középső részein csendesebb lett az időjárás és így jobban érvényesül a napsugárzás. Ma reggel a Kárpátoktól délre és keletre nagy területen esett az eső. Hazánkban szombaton sem emelkedett a hőmérséklet 20 fok fölé, sőt Baranyában, ahol a déli órákban esett az eső, csak 10 fok volt. A hajnali órákban Szombathelyen 5, a Dunántúli nagy részén 7-8, az Alföldön 10-12 fókig hűlt le a levegő. Az utolsó 24 órában sok helyen volt eső, de jelentősebb csapadék-mennyiség csak a déli határszélen hullott, Makón 13, Szegeden 11, Battyányán 10 mm.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5.3 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 2.0 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Buda pesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 21 fok a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: Mérsékelt szél, változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar, főleg a délutáni órákban. A hőmérséklet 1-2 fokkal tovább emelkedik. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1949. június 26. 13 óra 30 perc

Vízállásjelentés.

& b/b Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal vízrajzi osztálya jelenti:

A Duna ala esony vízállással végig apad. A Duna vízének hőmérséklete Komáromnál 15.5, Budapestnél 16.3, Mohácsnál 16.5 fok.

A mai dunai vízállások: Pozsony 358 cm 34 %, Orosvár 340 cm 39 %, Dunaremete 378 cm 42 %, Gönyű 272 cm 37 %, Komárom 258 cm 36 %, Esztergom 266 cm 36 %, Buda pest 350 cm 37 %, Dunapentele 294 cm 39 %, Dunaföldvár 241 cm 38 %, Farka 324 cm 37 %, Baja 406 cm 37 %, Mohács 444 cm 39 %.

A Rába Szektkháránál minus 72 cm 5 %, Győrnél 238 cm 28 %.

A Dráva Zákányánál 72 cm 25 %, Barcsnál 134 cm 29 %, Drávaszabolcsnál 170 cm 33 %.

A Tisza Vásárosnamény-Záhony között apad, máshol árad, Osongrádig alacsony, lejjebb közepes vízállásu.

A Tisza vízének hőmérséklete Tokajnál 18 fok, Szegednél 16.

A mai tiszai vízállások: Tiszabeöcs 7 cm 21 %, Vásárosnamény 106 cm 31 %, Tokaj 184 cm 35 %, Tiszafüred 124 cm 32 %, Szolnok 130 cm 33 %, Osongrád 160 cm 41 %, Szeged 291 cm 47 %.

A Szamos Csengerénél 120 cm 27 %, A Bodrog Sárospataknál 70 cm 11 %. A Hernád Hidasnémetinél minus 10 cm 7 %. A Berettyó Berettyóújfalunál minus 61 cm 14 %. A Körösök-Kötőszakállnál 60 cm 27 %, Békéscsaba 222 cm 35 %, Gyománál 320 cm 47 %, A Maros Makónál 293 cm 55 %. A Balaton Siófoknál 58 cm 38 %. Víz hőfok 18.

A Velencei-tó A gárdánál 105 cm.

Várható vízállás Budapestre holnap 332 cm. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 7. kiadás 1949. június 26. 15 óra - perc

Az ozdi kohászati főiskolára jelentkezettek 95 százaléka munkásszülők gyermeke

Kir. % NL/M/Mn Kő M i s k o l c, június 25.

Az ozdi kohászati főiskolára eddig 69 hallgató jelentkezett. Ezek három év múlva, az iskola sikeres elvégzése után, szakmór-nöki köpositással kerülnek az üzemekbe. A jelentkezettek 95 százaléka munkásszülők gyermeke.

Az Ozdi gimnáziumban és kereskedelmi iskolában ötött-ségizott ifjak közül igen sokan mennek a tudománygyötemre, a műgyo-temre és a közgazdasági egyetemre is. Az ozdi dolgozók gyermekei nagy számban ölnök azzal a lehetőséggel, amit a népi demokracia részükre a továbbtanulás terén biztosít. /MTI/

Tapasztalatcsere-örtökozlöt tartottak Szegeden a kondor- és lonipari gyárak ujitöi, ölmunkásai és műszaki vezetöi

Kir. % VG/VG/Mn Kő S z e g e d, június 26.

Szombatön öölutan az ország ösaknön valamönnyi kondor- és lonipari gyárának ujitöi, ölmunkásai és műszaki vezetöi a Szegedi Kondorgyárban, majd utána az Ujszegedi Kondorgyárban textilipari tá- pasztalatcsere örtökozlöt tartottak. Reszletesön megbeszölték a texti- lipar ujitö mozgalmában ölért tapasztalatokat. Ránutattak a még meg- ölévö hibákra és a hibák kiküszöbölésére alkalmas ujitási javaslatokat. /MTI/

A Budapestról, Györböl, Komáromból, Nagylakról és az ország más kondor- és lonipari gyáraiböl összesöreglett dolgozók az örtökozlöt után megtekintötték a két szegedi gyár üzemét, hogy a gyakorlatban is feltárják a hiányosságokat és megállapítsak azok ki- küszöbölésönk módözatait. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 8. kiadás 1949. június 26. 15 óra 5. perc

"Puskin nemcsak az orosz nép büszkesége, hanem a miénk is" - Puskin ünnepi est Debrecenben

Kir. % VG/VG/Mn Kő D e b r e c e n, június 26.

A debreceni "Puskin-hét" kiemelkedö eseménye volt az Arany Bikában szombatön este megrendezett Puskin ünnepi est. A tórnet zsufolásig megtöltötték a dolgozók. Megjelent Szedih szovjet konzul is. A gyönyörűen feldiszipott omelvöny háttéröben Pus- kin és Petöfi hatalmas képeit helyezték öl.

Ménos János polgármester megnyitö beszédöben hangsü- lyozta, hogy Puskin születésönk övfördulöjét nemcsak a Szovjetunió, hanem a világ összes szabadságszerötö nemzetei ünneplik. A régi cári zsarnökság alatt ö volt az ölsö költö, aki nyiltan és bátran ömolto fel szavát az ölynyomok öllön, az ölynyomottak védelmére. De meglátta a fejlödö és egyre kögyötlonbb angol kapitálistmus gonosztötteit is, amint meglátta és írásában ölesen ölitöltö az amerikai látszatdemok- racia öinizmusát, kögyötlon ölöitöltöteit és ölviselhetetlen zsarnök- ságát.

- Nekünk, akiket Puskin nemzete, a szovjet nép szaba- ditott fel, még fokozottabb hálával kell gondölnök Puskinra - mondtö ta hosszantartö öljenzés és taps közbön a polgármester.

A továbbiakban hangötöztötte, Puskin ölöre látta azt az ödöt, amelybön a gyözelmes forradalom tüzbön megsemmisült cári önköny- uralom helyett fölöpöl a szabad népek társulásán alapuló Szovjetunió. Kijelöntötte, hogy szilárd egysögbön kell felsörekoznök a Szovjet- unió mögé, amely ma éppen úgy szembenáll az ögesz világ leigázására törekvö imperializmussal, mint ahogy szembenállott Puskin Miklös cárral.

Ezután Erdödi József dr. szegedi pedagógiai főiskolai tanár Puskin, mint az orosz költészet atyját és a nép költöjét mélt- tatta. Puskin nem ögy nép költöje - mondtöta - nemcsak az orosz nép büszkesége, hanem a miénk is. Hozzá hasonló költö az ögesz világyiro- dalomban ösak egyetlen ögy volt, a mi Petöfink.

A nivös műsor keretében Puskin-költömenyeket és dalokat, Lermontov és Majakovszkij Puskinról írott költömenyeit öadták ölö; a népzöneszek vonószenekara, gyermekkörüs és szölo-énekesek orosz nép- dalokkal szörazöztötték a megjelenteket. /MTI/

T

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 9. kiadás 1949. június 26. 15 óra 35 perc

11 millió 213 ezer forint értékű árut készít a Kosskéméti Konzervgyár az idei harmadik negyedévben

Tud & VG/M/Mn Kö K o o s k e m é t, június 25.

Az Első Kosskéméti Konzervgyár dolgozói termelési értekezletet tartottak az üzem kultúrtermében. Borotvás Dezső vállalatvezető ismertette a vállalat dolgozói előtt a harmadik negyedév munkatorvát. Eszerint július-augusztus-szeptember hónapokban a konzervgyár 11 millió 213 ezer forint értékű árut gyárt, mégpedig: 9.750 mázsa süritett paradicsomot, 1.100 mázsa főzelékkonzervet, 1.500 mázsa befőttöt, 2.300 mázsa jamot és ízt, 500 mázsa süritett almát, 400 mázsa cukrozott félkész árut, 7.700 mázsa almavolót, 7 ezer mázsa nomos pulpot és 2.400 hektoliter pálinkát.

A munkáslétszám az idény alatt átlag 687 fő lesz.

A konzervgyár dobozüzeme egymillió forint értékű konzervdobozt állít elő.

Petrilla István mérnök rámutatott arra, hogy a készítmények nagyrészt külföldre szállítják. Ez különleges minőségi munkát kíván a dolgozóktól.

Sacher Zoltán, a Konzervipari Központ műszaki osztályának vezetője, az önköltségesékkentésre hívta fel a figyelmet.

A hozzászólások során a gyár dolgozói ígéretet tettek arra, hogy a Globusz konzervgyárral folyó páros munkaverseny során mind minőségi terén, mind az önköltségesékkentes terén kiváló eredményt érnek el. /MTI/

..-

Az árulok megsemmisítését követelték a velencei munkás-paraszt találkozó résztvevői

MSZT & b/b/Mn Kö A Magyar-Szovjet Társaság Hofherr és Schrantz gyári és Kistext-csoportja nagysikerű kétnapos kirándulást rendezett Velencére. A magyar-szovjet barátság jegyében rendezett ünnepség egyik célja az volt, hogy közvetlen érintkezés útján elmélyítse a kapcsolatot a munkásság és a dolgozó parasztság között.

Szombaton délután indult a Déli-pályaudvarról a Hofherr és Schrantz-gyár és a Kistext-együttes különvonata, amelyet a Magyar-Szovjet Társaság jelvényeivel és zászlókkal díszítettek fel. Hétszázhatvan fővárosi dolgozó utazott Velencére három zenekar kíséretében. Este a téparton nagygyűléssel kezdődött a munkásság és parasztság ünnepsége. Kovács Mihály, a Magyar-Szovjet Társaság Hofherr és Schrantz gyári csoportjának titkára, majd Horváth Béla, a Kistext csoport-titkára üdvözölte a velencei parasztságot és a fővárosi dolgozókat, akik - mondotta - azon a találkozón egybe-

formáltak a békéért folytatott küzdelemben és annak a nagy ólnak az ódekőben, hogy a magyar-szovjet barátságot még jobban kimélyítsék. /Folyt. köv/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 10. kiadás 1949. június 26. 15 óra 50 perc

MSZT b/b/Mn Kö /Az árulok megsemmisítését követelték..folyt./

A Magyar-Szovjet Társaság központja részéről Hantos János tartott ünnepi beszédet, amelyben felszólította a munkásságot, és a parasztságot, hogy együttesen küzdjön a béke megvédéséért és a reakciós trockista árulok megsemmisítéséért. A Magyar-Szovjet Társaság - mondotta - hatalmas politikai szervezettel fejlődik, amely a munkásságra és a dolgozó parasztságra támaszkodva egységesen áll a Magyar Dolgozók Pártja és a magyar nép nagy vezetője, Rákosi Mátyás mögött.

A nagygyűlés résztvevői egy emberként hitet tettek a béke megvédése és a magyar-szovjet barátság mellett. Percokig tartó lelkes tüntetéssel fogadták azt az üdvözlőtáviratot, amelytől a nagygyűlés a Magyar Dolgozók Pártjának és Rákosi Mátyásnak küldött s amelyben bejelentette, hogy az ünnepség résztvevői egységesen állnak a Párt és Rákosi Mátyás mögött a szocializmus építésében és a reakciós trockista árulok megsemmisítésében.

Az ünnepség további során a szimfonizeti főiskolások nagyszórú kulturális mutattak be,

Vasárnap újabb különvonaton mintegy nyolcszáz dolgozó érkezett Velencére, ahol egész nap kulturaversenyt, sportbemutatókkal és táncos szórakozást a fővárosi munkássága és a vidék parasztsága. /MTI/

..-

Tájékoztatókint állapítják meg a lakosság áruigényeit - A Fűszerértékesítő N.V. országos fiókvezetői értekezlete

Ngy & Hb/Mn Kö Népi demokráciánk kereskedelmi hálózata nagyarányú kiépítésének képe bontakozott ki a Fűszerértékesítő N.V. kétnapos országos fiókvezetői értekezletén.

- 105 vidéki fiókunk tökéletes megszervezése után - mondotta Somogyi Sándor vezérigazgató az értekezlet második napján a feladatokra adott válaszában - folytatjuk áruellátó hálózatunk kiépítését. Célunk, hogy a legkisebb falu és tanya dolgozóihoz is biztosítsuk az áru zavartalan és folyamatos útját.

- A régi nagykereskedelem a vidéknek azokat az árukat szította a nyakába, amelyeket a város lakosságának nem tudott eladni, - mondotta Hogni E., az országos nagykereskedelmi hálózat vezetője. - A szocialista nagykereskedelem megismerteti a vidékkel az ipar legkiválóbb termékeit. Ma már minden áru olajt a vidékre is, a vidék dolgozói is babkávét, toát, kakot, halkonzervet fogyasztanak. Egyik fontos feladatunk megállapítani, mely vidékek maradnak el bizonyos áruk fogyasztása terén és ezeken a vidékeken növelni a fogyasztást. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1949. június 26. 16 óra — perc

Ngy & Hb/Mn Kő /Tájékoztatóként állapítják meg... folyt./

- Már a hároméves törv. alatt megnövekedett a dolgozók áruigénye - mondta felszólalásában Lányi Gábor. Számolva az öt éves törv. alatt továbbra is állandóan nő okodó igényekkel, szükségesnek mutatkozott, hogy feltérképezzük a piacot. Meg kell állapítanunk országosan és tájegységeként a lakosság áruigényeit. Az első piac-kutató kísérletet már megindítottuk. Az ország minden kiskereskedőjének kérdőívet küldtünk ki. A beérkezett válaszokat kiértékeljük és megállapítottuk az egyes idők aruszükségletét és hogy hol vannak még hiányosságok, vagy zökkenők az árúellátásban. Ezeknek megszüntetésére törvényszerűen javítjuk hálózatunkat. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1949. június 26. 22 óra 45 perc.

Időjárásjelentés

& P A Meteorológiai Intézet jelenti június 26-án, vasárnap este:

Nyugat- és Középeurópában az évszakhoz képest hűvös időjárást a lassu felmelegedés időszaka követi. Délről a Földközi-tenger, nyugatról az Atlanti-óceán felől meleg levegő érkezik szárazföldünkre s ma már a Szovjetunió nyugati vidékein elérte a hőmérséklet a 20 fokot.

Hazánkban vasárnap a hőmérséklet a beáramlott enyhébb levegő és a kövés felhőzet miatt erőteljesebben érvényesülni tudó napsugárzás együttes hatására mindenütt 20 fok fölé emelkedett. Kecskeméten 24 fokot mértek. Az esti órákig Nyíregyházáról 4 mm esapadékot adó zivatarról, Borságról és Szegedről lényegtelen mennyiségű esőről érkezett jelentés.

Budapestn vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított-légnyomás 762 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Varható időjárás hétfő estig: Mérsékelt szél, változó felhőzet, többfelé, főleg a délutáni órákban záporosó, zivatar. A hőmérséklet egy-két fokkal tovább emelkedik. /MTI/

V.

vege